

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

### «БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО»

з підготовки бакалаврів зі спеціальності 081 «Право»

Київського національного університету

будівництва і архітектури

Орієнтація освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право», яка реалізується на факультеті урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури, спрямована на набуття практичних навичок у правозастосовній практиці у сфері містобудування і будівництва, чого потребує будівельна галузь загалом. Потреба у фахівцях-юристах, що можуть супроводжувати будівництво настільки гостра, що будівельні підприємства, зокрема ТОВ «АБК «Міськжитлобуд», звертаються до вищих навчальних закладів з пропозицією залучення до навчально-виробничої практики студентів-юристів із подальшою перспективою працевлаштування.

Особливо ефективним елементом даної освітньо-професійної програми вважаємо надання фундаментальних знань з права, а також базових знань законодавчого регулювання у сфері будівельного і містобудівного права, при чому враховується спрямованість на підготовку компетентного, креативного, а також інтелектуально розвиненого і відповідального фахівця-юриста загалом. Важливою потребою будівельного підприємства є здатність фахівця-юриста комплексно юридично супроводжувати роботу підприємства із розумінням будівельного процесу, що дозволить ефективно здійснювати господарську діяльність, з урахуванням сучасних законодавчих основ та динаміки їх змін. При аналізі даної освітньо-професійної програми виникають підстави стверджувати, що її реалізація у повній мірі може реалізувати вищезазначені потреби.

Науково-педагогічний потенціал як розробників програми, так і викладачів кафедри політичних наук і права факультету урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури засвідчує повну високопрофесійну спроможність здійснювати підготовку юристів у сфері будівництва, що надає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Будівельне та містобудівне право» до підготовки бакалаврів зі спеціальності 081 «Право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор

ТОВ «Архітектурно-будівельна компанія  
«Міськжитлобуд»



О. Верченко